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平成２５年第１回高森町議会臨時会（第１号） 

 

平成２５年１月１６日 

午後 ３時００分 開会 

於    議    場 

１．議事日程 

 町長挨拶 

 開会（開議）宣告 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

        ４番 芹口誓彰君 

        ５番 立山広滋君 

 日程第２ 会期の決定 

 

 

 

 日程第３ 議案第１号 平成２４年度高森町一般会計補正予算について 

 

２．出席議員は次のとおりである。（１０名） 

１ 番  宇 藤 康 博 君        ２ 番  後 藤 三 治 君 

３ 番  興 梠 壽 一 君        ４ 番  芹 口 誓 彰 君 

５ 番  立 山 広 滋 君        ６ 番  森 田   勝 君 

７ 番  田 上 更 生 君        ８ 番  甲 斐 正 一 君 

９ 番  三 森 義 高 君       １０ 番  後 藤 英 範 君 

 

３．欠席議員は次のとおりである。（０名） 

 

４．地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名（１８名） 

町    長  草 村 大 成 君   教 育 長  佐 藤 増 夫 君 

総 務 課 長  村 上 源 喜 君   政策推進課長  甲 斐 敏 文 君 

健康推進課長  岩 下 公 治 君   住民福祉課長  古 澤 建 生 君 

税 務 課 長  色 見 継 治 君   農林政策課長  佐 藤 武 文 君 

月  日 会議の種類 備     考 

 １月１６日（水） 本会議 議案審議・採決 
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建 設 課 長  廣 木 富 八 君   会 計 課 長  橋 本 和 則 君 

教育委員会事務局長  後 藤 正 三 君   建設課審議員  岩 田 秋 広 君

総務課長補佐  東   幸 祐 君   健康推進課長補佐  阿 部 恭 二 君

税務課長補佐  工 藤 英 二 君   農林政策課長補佐  後 藤 健 一 君 

教育委員会事務局次長  沼 田 勝 之 君   監査事務局長  安 方   含 君 

 

５．本会議に職務のため出席した者の職氏名（２名） 

議会事務局長  古 庄 良 一 君   議会事務局庶務係長  松 本 満 夫 君 
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開会 午後３時００分 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○議長（田上更生君） 明けましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願

い申し上げます。 

会議に先立ち、町長のご挨拶をお願いします。町長 草村大成君。 

○町長（草村大成君） 改めまして、新年明けましておめでとうございます。議員の皆

様におかれましては、輝かしい新年を迎えられたことだとお喜びを申し上げます。

新年早々の成人式、そして消防の出初め式と大変お世話になりました。お礼を申し

上げます。 

さて昨年を振り返りますと、千年に一度と言われる九州北部豪雨に尽きるわけで

ございます。また災害におきまして、これからの防災のあり方等々の多くの教訓を

残しましたことは事実でございます。またこの教訓を踏まえ、そういったことから

去る１月１１日には高森警察署との間におきまして、大規模災害時における施設の

使用に関する総合協定というものを結びまして、有事の際に互いの庁舎を使用でき

ることといたしました。これは自治体、警察が同時に取り組む事例としては県内で

は初めてのことであります。これによりまして、どちらかの施設が使用できない場

合相互に使用できるということで、災害時の対応に際し双方の本部機能の安定的運

用に資することができるものと考えております。このことによって、住民の皆様の

安心・安全の一つの基礎を築くことができるのではないかというふうに考えている

ところでございます。 

一方では各種のイベントを開催いたしまして、高森町を広く全国に向けてＰＲで

きたものだというふうに思っております。特に昨日放送されましたＴＢＳ系の全国

番組「もてもてナインティナイン」に関しましては、その絶好の機会であったので

はないかというふうに思っております。 

いずれにいたしましても、本年は年頭のご挨拶でも申し上げておりますが、「誇

れる高森町の実現」に向かって、しっかり取り組んでいかなければいけないという

ふうに思っております。議会を初めといたしまして、皆様方のご協力、ご理解が必

要であります。何卒よろしくお願い申し上げます。 

さて本日臨時会にご提案申し上げましたのは、平成２４年度一般会計補正予算案

１件でありますが、ご審議をいただきご決定賜りますようお願いを申し上げまして

ご挨拶といたします。 

○議長（田上更生君） どうもありがとうございました。 
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ただいまから、平成２５年第１回高森町議会臨時会を開会します。なお総務課財  

政係長 岩下徹君、政策推進課審議員 服部信一郎君、住民福祉課長補佐 佐藤  

幸一君からは、公務出張のため欠席届があっておりますのでご報告しておきます。 

これから本日の会議を開きます。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（田上更生君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１１８条の規定により、４番 芹口誓彰君、及び

５番 立山広滋君を指名します。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

 日程第２ 会期の決定 

○議長（田上更生君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は本日１月１６日の１日にしたいと思います。ご

異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日に決定しました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第３ 議案第１号 平成２４年度高森町一般会計補正予算について 

○議長（田上更生君） 日程第３、議案第１号、平成２４年度高森町一般会計補正予算

についてを議題とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。町長 草村大成君。 

○町長（草村大成君） 議案第１号でご提案いたしました平成２４年度高森町一般会計

補正予算（第１２号）についてご説明申し上げます。 

今回の補正額は歳入歳出それぞれ３４２万６,０００円の増額であり、これを現

計予算に合算いたしますと、予算の総額を４４億５,８９０万４,０００円とするも

のでございます。 

それではまず６ページの歳入でございますが、九州北部豪雨災害によります見舞

金の受入分を増額するものでございます。なお受け入れました見舞金につきまして

は現在まで総額７０２万６,５５５円となっておりますことをご報告申し上げます。 

次に７ページの歳出予算について説明いたします。第２款総務費の第１１目企画

費におきまして共架電柱移転手数料を計上しております。当高森町が平成２２年度

に事業を実施しました携帯電話の伝送路につきましては、民間会社の電柱を使わせ
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ていただいている関係上、道路改良などで電柱が移設する際には一部を町が負担す

る必要がございます。既決予算４５万円を計上しておりましたが、町道改良工事の

ほか個人からのご要望による移設工事が２ヶ所新たに発生したことから追加計上す

るものでございます。 

次に第２１目総務費九州北部豪雨災害対策費では、受け入れております災害見舞

金のうち、実際に被災された方々への支給を目的として寄せられました義援金につ

いて総額３０５万円を支給するものでございます。なお支給額の単価等につきまし

ては、義援金配分検討会での検討結果を基に決定させていただいております。 

次に税務総務費におきまして、町有家屋固定資産評価業務の委託料を計上いたし

ました。これは高森温泉館と高森町民体育館につきまして、実際の資産価値を把握

するため専門家に評価業務を委託するものでございます。 

以上、今回提案しております補正予算についてその概要を説明いたしましたが、

ご審議いただきご決定賜りますようお願いいたしまして説明を終わります。 

○議長（田上更生君） 提案理由の説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑はありませんか。２番 後藤三治君。 

○２番（後藤三治君） 先ほど町長の方からご説明がありましたけれども、歳入で３４

２万６,０００円を受け入れて、歳出では３０５万円と、４０万円近い金額の差が

ありますが、もう一度説明を詳しくお願いしたいと思います。 

それからもう一つ、町有家屋固定資産評価業務が８０万円ほど上げてありますが、

従来は職員のほうが全部やっていたと思うのですよ。これはいつ頃からこういう外

部委託が行われるようになったのかをお答え願いたいと思います。 

○議長（田上更生君） 総務課長 村上源喜君。 

○総務課長（村上源喜君） 私のほうからは今、議員がご質問の歳入３４２万６,００

０円、そして歳出のほうは３０５万円という差があるがということでございます。

この件につきましては今回個人への支出金それのみを計上しておりますので、残り

があと４００万円ほど全体ではございます。受け入れからですね。今回は一応未充

当ということでここには充当しておりませんので、その差が生じたところでござい

ます。 

以上でございます。 

○議長（田上更生君） 税務課長 色見継治君。 

○税務課長（色見継治君） ２番議員のご質問についてお答えいたします。 

いつ頃からということでございますけども、家屋評価の分担基準がありまして、
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平成１３年２月に県と分担基準が決められております。現在は木造につきましては

市町村が全て家屋評価を行っております。それからログハウス関係の専用住宅も町

が行っているところでございます。そのほかはログハウスの共同住宅、それから鉄

筋の共同住宅、それ以外の非木造住宅につきましては、５０平米以上につきまして

は不動産取得税が発生すれば現在のところ県税事務所の菊池の税務課のほうが評価

業務を行っているところでございます。 

以上でございます。 

○議長（田上更生君） そのほかございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 質疑なしと認めます。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 討論なしと認めます。 

これから議案第１号、平成２４年度高森町一般会計補正予算についてを採決しま

す。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。したがって、議案第１号、平成２４年度

高森町一般会計補正予算については、原案のとおり可決されました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○議長（田上更生君） これで本日の日程は全部終了いたしました。 

会議を閉じます。 

平成２５年第１回高森町議会臨時会を閉会します。 

お疲れさまでございました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

閉会 午後３時３０分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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